
Pályázunk mindenre, amire érdemes...
Megszoktuk,  hogy kisebb-nagyobb fejlesztések  folyamatosan zajlanak Bükkösdön.  Ezekre  természetesen 

nincs saját forrás,  ezért különösen fontos a pályázatok adta lehetőségek kihasználása. Nincs garancia arra, hogy 
akár  a  legprofibban  elkészített  és  szakmailag  indokolt  pályázatot  megnyerjen  egy  pályázó,  de  minden, 
számunkra  fejlődési  esélyt  adó  pályázaton,  jelenleg  az  Új  Magyarország  Vidékfejlesztési  Pályázatain 
indulunk.  A  pályázati  eljárás  kissé  bonyolult,  ugyanis  a  Leader  Közösség  írja  ki,  de  a  KIM,  azaz  a 
Vidékfejlesztési Minisztérium bírálja el.  A Leaderben kisebb összegekre lehet pályázni, viszont az az óriási 
előnye, ha civil szervezet nyújtja be, akkor önrészre sincs szükség. Önkormányzati pályázónak az ÁFA-t kell 
vállalnia, ami 27 %, természetesen ez is előnyös, hiszen gyarapodik általa a település. Négy pályázat készül 
novemberben Bükkösdön, ebből hármat 3 civil szervezet, egyet az önkormányzat nyújt be.

A  BKSE  3  millió  forint értékben  pályázik  a  sporttelep  bizonyos  felújítási  munkáinak  elvégzésére.  A 
klubépület szigetelése, külső színezése, valamint a lelátók térkövezése, labdafogó háló beszerzése valósulhat 
meg ebből az összegből.

A  Horgász  Egyesület  6  millió 
forint  értékben  ad  be  pályázatot, 
aminek  megnyerése  esetén  a  tó 
mellett  sétányt  alakít  ki,  3  km 
hosszú térkövezett járdát épít, ami a 
halőrháztól a parkerdő széléig vezet. 
A  járda  –  a  tervek  szerint  –  egy 
játszótérnél  ér  véget,  ahol játszótér 
lesz,  padokkal,  hintával, 
gyerekjátékokkal.  Ez  igazi  családi 
kirándulóhellyé varázsolhatja a szép 
természeti környezetet.

A  Bükkösd  Holnapjáért 
Egyesület a Kultúrház melletti, volt 100 forintos bolt épületének felújítására ad be pályázatot. Ennek értéke 20 
millió forint, és ebből a falu számára értékes fejlesztést szeretne megvalósítani.  Az összegből az épület teljes 
felújítása  megvalósítható:  tetőcsere,  az  épület  szigetelése,  külső  színezése,  nyílászárók  cseréje,  víz-  és 
villanyvezetékek cseréje, új mellékhelyiségek kialakítása. Egy inkubátorházat szeretnénk kialakítani, - mondja 
a  polgármester,  -  ahol  olyan  szolgáltatásokat  lehetne  biztosítani,  amiért  jelenleg  városba  kell  menni,  de 
amelyekre  igény  van,  sőt,  ilyen  szakemberek  élnek  is  Bükkösdön.  Terveink  szerint  fodrász,  kozmetikus, 

körmös,  masszőr  dolgozhat  majd  itt,  másodállású 
vállalkozóként, de akár főállásúként is. Nemcsak az épület 
lesz alkalmassá téve a szolgáltatásokra, hanem a szükséges 
berendezéseket  is  megvásároljuk.  A  minden  igényt 
kielégítő  szolgáltatóházat  igen  alacsony  bérleti  díj 
ellenében  –  esetleg  ingyen  is  –  használhatják  majd  a 
szakemberek.
E  három  pályázat,  mivel  civil  szervezetek  nyújtják  be, 
nem  igényel  önrészt,  100  %-ban  kivitelezhető  pályázati 
pénzből.
Az önkormányzat  3 millió forintra pályázik, amelyből a 
jelenleg  az  iskola  udvarán  elhelyezett  Jeszenszky  kutat 
méltó helyre állítaná föl, és amelyet a kastély tulajdonosa, 
dr.  Kovács  Bálint  felajánlott  a  falunak.  A  kút  eredeti 

helyén  a háborús emlékmű áll,  ide nyilván nem lehet visszahelyezni.  Az új helye a Templom tér lenne, a 
parókia előtt, ahol térkövezett téren nyerne elhelyezést.    Folytatás a következő oldalon >>>

Értesüljön falunk híreiről! 

VIII. évfolyam 10. szám. 2012. NOVEMBER Megjelenik havonta. Ingyenes!

Bükkösd Község Önkormányzatának hivatalos lapja
Bükkösdi Hírlap
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Minden pályázati  terv leírása feltételes  módban történt,  hiszen – mint  mondtam, -  a sikerben bízunk 
ugyan, de biztos csak akkor lesz valami, ha megkapjuk a sikerről szóló értesítést.

A  KEOP,  azaz  a  Környezetvédelmi  Energetikai  Operatív  Program  keretében  kiírt  pályázaton  az 
önkormányzat indul. Jelenleg a felmérés történik, milyen ingatlanok vonhatók be. Elsősorban a polgármesteri 
hivatal,  az  óvoda  és  az  iskola  épülete  jöhet  szóba.  E  pályázat  alapján  különböző,  az  épület  adottságait 
figyelembe vevő célokra lehet forrást igényelni.  

Az iskolában a fűtés korszerűsítése, kazáncsere indokolt, az óvodában és a szennyvíztelepen áramtermelő 
napelemek elhelyezésére kerülhet sor. Ezek nagy költségmegtakarítást eredményeznek, ami a környezetvédelmi 
szempontokon  túl  fontos  szempont,  különösen  azért,mivel  nem  tudni,  hogyan  alakul  a  jövőben  az 
önkormányzatok pénzügyi helyzete, bár azt sejteni lehet, hogy könnyebb nem lesz.

A szennyvíztelepet a Szigetvíz Kft. üzemelteti. A költségcsökkentést a bérleti díjban lehetne jóváírni, ezáltal 
az önkormányzatnak lenne plusz bevétele.

Az óvoda – szintén pályázati pénzből kivitelezett – fűtési rendszere akkor válik igazán gazdaságossá, ha az 
áramfogyasztást  ki  lehet  váltani  napelemmel,  hiszen  a  rendszer  árammal  működik.  A  napelemek  az 
áramfogyasztás 85 %-át kiváltják, ami óriási arány és óriási költségcsökkenés egyben.

A pályázati tervek bizonytalanságára sajnálatos példa, hogy a felszíni vízelvezetést rendező pályázatunk, bár 
első helyet nyert a pályázati ranglistán, mégsem kapott pénzt, forráshiányra hivatkozva. Sajnáljuk, mivel ezzel 
egyszer s mindenkorra megoldottuk volna Bükkösd felszíni vízelvezetésének gondját – mondja Budai Zsolt. 
Tehát nem a pályázattal, annak megalapozottságával, minőségével volt gond, ami persze fontos, de a probléma 
megoldatlan  maradt.  Jövőre  ismét  beadjuk  a  pályázatot,  ha  változik  a  pályázati  kiírás,  akkor  megfelelően 
átdolgozott formában, remélve, hogy a mostani minősítést figyelembe véve nyerni tudunk.

A START közmunkaprogram 2013­ban is folytatódik
November  20-ig  kell  benyújtani  az  újabb 
közmunkaprogramra a pályázatot. Idén 21 fő vett részt 
ebben, jövőre szeretnénk a létszámot 35 főre bővíteni 
– mondja a polgármester.

A  tavalyihoz  hasonlóan  mindössze  3-4  nap  áll 
rendelkezésre  a  pályázat  elkészítéséhez,  de  már 
gyakorlatunk  van  abban,  hogyan  kell  megfeszített 
rohammunkában dolgozni. Idén konyhakerti növények 
termesztése  történt,  a  közmunkások  közül  20  fő 
jelenleg  háztáji  növénytermesztéssel  kapcsolatos 
szakmai képzésen vesz részt. Jövő év októberéig tart a 
képzés,  addig  a  munkaszerződésük  meg  lett 
hosszabbítva.  A képzéshez  szükséges  tankert  is,  így 
továbbra  is  folytatódik  a  konyhakerti  zöldségek 
termesztése. A bővítést állattenyésztési program adja: 
sertés és birkatenyésztéssel akarunk foglalkozni. Ezzel 
megoldható  a  helyi  konyha  hússal  történő  ellátása. 

Természetesen  a  különböző  állategészségügyi 
előírásoknak meg kell felelni. Az állatokat bérvágással 
lehet  hasznosítani,  így  biztosítható  a  kötelező 
mintavétel és állatorvosi felügyelet is.

Az  állatok  takarmányát  a  bérbe  nem  adott 
önkormányzati   és a felajánlott  földekről  biztosítjuk, 
sőt, jövőre a közterületek egy részét is kézi kaszálással 
nyírjuk, mivel ez friss élelmet biztosít a jószágoknak, 
másrészt tetemes költséget  takaríthatunk meg, hiszen 
nem kell a drága benzint használni.

Megtörtént  a  körteültetvény  telepítése  is.  Az 
előírásoknak  megfelelően  körbe  lett  kerítve.  A 
közmondás  szerint:  aki  fát  ültet,  bízik  a  jövőben,  - 
mondja  Budai  Zsolt.  Én is  bízom a jövőben,  hiszen 
néhány év kell ahhoz, hogy termőre forduljanak a fák, 
addig gondozzuk, ápoljuk őket.

Étterem nyílik az Ökoparkban, pályázni lehet az elnevezésére
Gyors  ütemben  készül  Bükkösd  egyik  új  beruházása,  az  Öko-Park  Bükkösd  területén  egy  150  adagos 

étterem. A  táj  hangulatába  illeszkedő  és  az  „Öko”  névhez  alkalmazkodva  a  kínálatuk  is  elsősorban  a 
hagyományos ősi magyar állatfajok húsából készült „szürke marha, mangalica, bivaly, rackajuh”, hagyományos 
fűszerekkel  és  zöldségekkel  ételek  lesznek.  Természetes  úton  előállított  italokkal  is  várjuk  kedves 
vendégeinket.

A  Bükkösdi  Ökopark  pályázatot  hirdet  a  várhatóan  2013  februárjában  nyíló  éttermének  elnevezésére! 
Pályázat leadásának határideje: 2012. december 10. 12 óra A pályázat nyertesének kihirdetése: 2012. december 
14.  12  óra  az  www.okobukkosd.hu  honlapon.  A  nyeremény:  egy  szülők  és  gyerekeknek  részére  szóló 
különleges  ebéd vagy vacsora a  névre váró étteremben!   A pályázat  további  részletei  a fenti  honlapunkon 
megtalálhatóak!  Várjuk a bükkösdi lakosság névadó ötleteit is, a marketing@okobukkosd.hu e-mail címre!
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Rövid hírek az Ökoparkból
A  lovagolni  vágyó  állatszerető  fiatalokat,  8  éves 

kortól jelentkezést várja, térítés nélküli,
a lovas foglalkozásra minden nap délután 14 órától.

*
Már  működik  az  Ökopark  új  honlapja!  A 

www.okobukkosd.hu  megújult  formával  és 
tartalommal  várja  az  internetezőket.  A  honlapon 
tájékozódhatnak  a  park  szolgáltatásairól  és  aktuális 
rendezvényeiről. Érdemes ellátogatni az oldalra!

*
A  8.-10.  osztály  végzett  vendéglátás  területén 

továbbtanulni  vágyó  fiatalokat  várja  az  Öko-Park 
területén nyíló étterme, gyakorlati oktatás céljából! Az 
oktatást  a  Pécsi  Kereskedelmi,  Idegenforgalmi  és 
Vendéglátóipari  Szakközép  és  Szakiskola  keretein 
belül szervezzük részükre.

HÍRDETMÉNY
Az állatok  védelméről  és  kíméletéről szóló  1998. 

évi XXVIII. törvény 42/B. § (1) bekezdése szerint   a 
tartás  helye szerint  illetékes  települési  önkormányzat 
ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve 
a  veszettség  elleni  oltás  járványvédelmi 
vonatkozásaira való tekintettel három évente legalább 
egy alkalommal ebösszeírást végez.
Az  összeíráskor  begyűjtött  adatbázisnak  az  alábbi 
adatokat kell tartalmaznia:

a) az eb tulajdonosának nevét, címét,
b)  az  ebtartó  nevét,  lakcímét,  telefonszámát, 

elektronikus levélcímét,
c)  az  eb  fajtáját,  nemét,  születési  idejét,  színét, 

hívónevét,
d) az eb tartási helyét,

Az eb tulajdonosa és tartója az ebösszeíráskor köteles 
ezeket  az  adatokat  a  települési  önkormányzat 
rendelkezésére bocsátani.

A  települési  önkormányzat  az  összeíráskor 
begyűjtött  adatokról  helyi  elektronikus  nyilvántartást 
vezet,  az  állat  tulajdonosa,  tartója  és más személyek 
jogainak,  személyes  biztonságának  és  tulajdonának 
védelme,  valamint  ebrendészeti  és  állatvédelmi 
feladatainak hatékony ellátása céljából.

Mindezek alapján tájékoztatom a lakosságot, hogy 
a  bükkösdi  ebnyilvántartás  elkészítése  érdekében, 
2012.  december  hónapban  valamennyi  bükkösdi 
ebtartót  felkeresi  az  Önkormányzat  e  feladat 
elvégzésére kijelölt dolgozója. 

Kérem,  hogy  együttműködésükkel  segítsék 
munkáját!

Dr. Tarai Klára, jegyző 

Karácsony várás
A tavalyi évhez hasonlóan idén is közös ünneplésre 

hívjuk a falú lakóit.
Négy hétvégén közös gyertyagyújtással  és  ünnepi 

műsorral  várjuk,  a  szeretet  legszebb  ünnepét  a 
Karácsonyt.

A Nyugdíjas Klub dalköre karácsonyi dalokkal, az 
Általános  Iskola  tanulói  ünnepi  műsorral  teszik 
meghitté a Karácsony várást.

A  műsor  után  meleg  teával,  forralt  borral, 
süteményekkel kínáljuk a résztvevőket.
(Bükkösd Jövőjéért Alapítvány, Bükkösd Holnapjáért 
Egyesület anyagi támogatásával.)

Minden  vasárnap  1600  órakor  találkozunk  a 
templomban, ahol mindig más gyújtja meg az Adventi 
koszorún a gyertyát.

1. Advent vasárnap: december 2-án
Nyugdíjas Klub elnöke: Ócsai Lászlóné

2. Advent vasárnap: december 9-éna Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: Orsós Sándor

3. Advent vasárnap: december 16-án aNémet 
Kisebbségi Önkormányzat elnöke: Ulrich Károly
4. Advent vasárnap: december 23-án a Általános 

Iskola – Bükkösd Jövőjéért Alapítvány – Bükkösd 
Holnapjáért Egyesület képviseletében Györe Valéria

A rendezvényekre mindenkit szeretettel várnak a 
szervezők!

Az  Önkormányzat  sajnálkozását  fejezi  ki  a  Bán  
Józsefné  közalkalmazottal  szemben  történtek  miatt,  
nevezetesen, hogy az Önkormányzat vele szemben az  
egyenlő  bánásmód  követelményeit  megsértette  és  
megtorlást alkalmazott.

Közmeghallgatás

Tisztelettel  meghívom  a  település  lakosságát 
Bükkösd  Községi  Önkormányzat  Képviselő-
testületének 
2012. december 3.-án /hétfőn/ 17.00 órakor kezdődő,

a Művelődési Házban 
megrendezésre kerülő közmeghallgatására.

Napirend:

1.  Beszámoló  a  Képviselő-testület  2012.  évi 
munkájáról.
2. Lakossági kérdések.

Budai Zsolt sk.
polgármester
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Októberi hírek az iskolából

AZ ÖKOPARKBAN
Október 3-án az iskola 2-8. osztályos diákjai meglátogatták 
a  bükkösdi  Ökoparkot.  A  tanulmányi  sétán  az  őshonos 
háziállatok  és  erdei  vadak  megfigyelésére,  állatkölykök 
etetésére állatkölykök etetésére, játszótéri játékok és pajta-
dühöngő kipróbálására  került  sor.  A belépő  költségeit  az 
integrációs  pedagógiai  rendszer  (IPR)  pályázati 
támogatásából biztosította az iskola.

IDŐSEK KÖSZÖNTÉSE

Október 5-én verses-zenés összeállítással köszöntötték a 
Sportcsarnokban a Bükkösdön élő nyugdíjasokat az Idősek 
Világnapja alkalmából az iskola diákjai és a zenei tanszak 
növendékei.  A  műsort  Heffner  Anna és  Péntek  Ágnes 
állította össze.

Aradi vértanúk emléknapja
Október 5-én az iskola diákjai megemlékeztek a 13 aradi 
vértanúról  egy  –  a  7.  osztályosok  által  bemutatott  – 
emlékműsor  keretében.  Az  emlékműsort  Tóth  Edina 
állította össze.
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„Hamuban sült pogácsa” 
témahét

Október  15-től  19-ig  tartottak  az  alsósok  immár 
hagyománnyá vált  „Hamuban sült  pogácsa”  témahetének 
programjai.  (Ez  a  program  a  bükkösdi  iskola  egyik  
regisztrált  jó  gyakorlata,  kidolgozója  Treutzné  Csombor  
Mária.)  Az  témahét  felelős  szervezője  Miltnerné  Farkas 
Dorottya volt.

OKTÓBER 23-AI ÜNNEP
Október 19-én a bükkösdi Művelődési Házban emlékeztek 
meg az iskola diákjai és a település lakói 1956. október 23-
ról. A felsős diákok által előadott emlékműsort  Tóth Edina 
tanította  be  a  gyerekeknek  Kocsis  Szabolcs 
közreműködésével.

„Mesés napok”

Október  24-én vette  kezdetét  a  2-6.  osztályosok  „Mesés 
napok” elnevezésű levelező kvízjátéka, melynek keretében 
öt héten keresztül Grimm-meséket és hozzájuk kapcsolódó 
feladatokat oldanak meg a játékba benevező gyerekek. A 
játék szervezője Heffner Anna.

„Névadó” projekt
Nevet  kapnak  az  iskola  tantermei.  Az  alsós  tantermeket 
nevét  Weöres  Sándor egy-egy  verse  ihlette,  a  felsősök 
szaktantermeinek  pedig  egy-egy  jelentős  személyiség: 
tudós,  művész vagy irodalmi  alkotás lesz a névadója.  (A 
névadó  projekt  keretprogramjának  kidolgozója  Heffner 
Anna. Az egyes termek konkrét
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„Zabszalma” terem

A  Zabszalma  névadó  programot  Tóthné  Mezei  Anna 
dolgozta ki és szervezte meg osztályában.

„Herman Ottó” terem
A  természettudományos  szaktanterem  névadó 

rendezvényére a Földünkért Világnappal egyidőben 2012. 
október 26-án került sor a felső tagozatos diákok 4-4 fős 
csapatainak részvételével.

A  teremnévadó  programjában  Herman  Ottóról szóló 
prezentáció  megtekintése,  Herman  Ottó  életéről  szóló 
vetélkedő  valamint  madárhajtogató  verseny  szerepelt.  A 
Herman  Ottó névadó program kidolgozója  és  szervezője 
Császár Csaba és Tóthné Mezei Anna voltak.
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Éjszakai túra
Október 20-án délután négy órakor harminc-hatan indultunk 
el meglesni az éjszakai erdőt. Utunkat a Sümegi-domb felé 
kezdtük. 

Még  világosban  sok  érdekes  gombafajtát 
tanulmányozhattunk,  ezen  kívül  láttunk  szarvas  koponyát 
és megmásztuk a vadászleseket is. A pihenőknél a felnőtt 
kísérőink sült tökkel és pogácsával kedveskedtek nekünk. 

A  sötétség  beálltával  egy  tisztásra  értünk,  ahol  tüzet 
gyújtottunk,  majd  szalonnát  sütöttünk.  Vacsoránk 
elfogyasztása  után  Csaba  bácsi (papír)  rókavadászatra 
buzdított  bennünket,  majd  elménket  tehettük  próbára 
agyafúrt feladatokkal. 

Hazaindulás előtt SMS-ben hírt kaptunk egy „erdei manó”-
tól,  hogy  egy  árkon  túl  a  vadcseresznye  fánál  vár  ránk. 
Hiába siettünk és másztuk meg összekötözött lábakkal az 
árkot,  a  manót  már  nem  találtuk  ott,  de  egy  dobozban 
édességet hagyott a megfáradt csapatnak. 

Különböző  bátorságpróbák után,  melyek  jutalma egy-egy 
Sport  szelet  volt  fél  10-kor  értünk  vissza  a  bükkösdi 
Pertovszky-kastélyhoz.   Csapatunk  nagyon  jól  érezte 
magát a túrán.

Kunczt Gergő (7.osztály, DÖK)

Az éjszakai túrát Császár Csaba szervezte a gyerekek és a 
túrásban  résztvevő  felnőttek  (szülők,  pedagógusok) 
számára.

Képek a nemzetiségi 
németesek életéből

A nemzetiségi német órák egy részén a gyerekek különféle 
szokásokról,  tevékenységekről  olvasnak  németül.  Majd 
ezeket a valóságban is kipróbálják. Így történt az, hogy Ili 
nénivel (Meisl Károlynéval) október végén papírt merítettek, 
illetve Haloween-figurákat, töklámpásokat készítettek.

APRÓHIRDETÉS

Eladó 4 lapos (kerámia) használt villanytűzhely. 
Érd.: 30/813-7351

*
Közúti árufuvarozást vállalok (1,7 tonnáig) Érd.: Mezei 

Attila. 30/894-7647, 30/592-0294
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NymTIT Gyorsinfo  
2012. 10.-11. – A nyugat-mecseki települések hírei

Október  24-én  a  kővágószőlősi  tájékoztató  irodában  
tartotta  aktuális  ülését  a  Nyugat-Mecseki  Társadalmi  
Információs és Területfejlesztési Önkormányzati Társulás.

*
A  csehországi  Karlovy  Vary-ban  megrendezett  FSC  
konferencián  vett  részt  az  NyMTIT  kéttagú  küldöttsége.  
Sándor  Tibor,  Kővágószőlős  polgármestere  és  Kovács  
Attila, az NyMTIT munkatársa hasznos tapasztalatokra tett  
szert a nemzetközi tanácskozáson.

Bakonya
Befejeződtek  a  Pajta  Múzeum  kivitelezési  munkálatai  a  
Millenniumi  Parkban,  a  projekthez  pályázati  forrást  is  
sikerült igénybe venni.

*
Saját és pályázati forrás segítségével egy traktort vásárolt  
az önkormányzat a mezőgazdasági munkák elvégzéséhez.

*
A csapadékvíz elvezetési pályázat jelenleg a közbeszerzési  
eljárásnál tart.

*
Elkezdődött  a  2013.  évi  START  munkaprogram tervezési  
folyamata.

Boda
Az  Országos  Polgárőr  Szövetség  elnöksége  a  Polgárőr  
mozgalomban  végzett  tevékenysége  elismeréséül  az  „Év  
Polgárőre”  kitüntetésben  részesítette  Kovács  Győző  
polgárőrt, Boda polgármesterét.

*
A START közfoglalkoztatási programok megvalósításában  
nyújtott  kiemelkedő  szakmai  tevékenysége  elismeréséül  
Miniszteri  elismerő  oklevelet  és  plusz  támogatást  kapott  
Boda Község Önkormányzata

Cserdi
A START munkaprogram keretében elkezdődött a káposzta-
félék  betakarítása,  a  téli  hónapokra  való  feldolgozása,  
eltárolása.

*
A terveknek megfelelően, november közepén sor kerülhet a  
Mentálhigiénés Központ átadására.

*
Az IKSZT beruházás keretében elkészült egy 24m2-es faház,  
mely a terveknek megfelelően vendégházként fog működni a  
településen.

Cserkút
Október  végére  befejeződik  az  illegális  szeméttelep  
felszámolása a településen.

*
Megkezdődött  a  2013-as  közmunkaprogram  tervezési  
fázisa, a tervek között szerepel a földutak rendbetétele és az  
illegális szemétlerakók megszüntetése.

Helesfa
A közmunkaprogram keretében több hektár erdőt telepít az  
önkormányzat.  Ennek során 20 fő foglalkoztatását  tudják  
megoldani a településen.

*
November  14-én  a  településen  került  megrendezésre  a  
Baranya  Megyei  Vadászkamara  Szent  Hubertus  napi  
ünnepsége.

Hetvehely
Ünnepélyes  keretek  között,  a  Falunapon  adták  át  a  
szennyvíz projekt legújabb ütemét.

*
Második  alkalommal  rendeztek  polgárőr  napot  
Hetvehelyen. A rendezvény idén is sikeresen zárult.

*
Az  Idősek  napja  alkalmából  180  főt  látott  vendégül  az  
önkormányzat  egy  műsoros  est  keretében  a  
sportcsarnokban.

*
Az  egészséges  ivóvíz  program  keretében  12  millió  Ft  
támogatást  nyert  az  önkormányzat  az  ivóvíz  
arzénmentesítésére, a technológiai beruházás még ebben az  
évben elkészül.

Kővágószőlős
Az  Örökség  Hetek  rendezvénysorozat  keretében,  
fotókiállítást rendeznek a településen a régi Kővágószőlőst  
bemutató  fényképekből.  A  programot  a  Csipkebogyó  
Egyesület szervezi.

*
Befejeződött  az  IKSZT  beruházás,  megtörtént  a  műszaki  
átadás,  a  használatba  vételi  engedély  megszerzése  után  
még ebben a hónapban sor kerül az átadásra.

Kővágótöttös
Meghozta döntését a képviselő testület, melynek értelmében  
januártól Orfű településsel hoz létre közös önkormányzatot.

*
December  1-jén  Idősek  Napi  rendezvényt  tart  az  
önkormányzat,  ahol  vendégül  látja  a  település  időskorú  
lakóit.

*
A  képviselő  testület  megkezdte  a  2013.  évi  START  
munkaprogram tervének előkészítését.

A  l a p  m e g j e l e n é s é t  a  N y u g a t - M e c s e k i  T e r ü l e t f e j l e s z t é s i  
é s  I n f o r m á c i ó s  T á r s u l á s  t á m o g a t j a !
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